

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА

14 АПР 1957  
Газета №

Пенза

## 5 Шалапин в Аргамакове

В дореволюционные годы аргамаковские земли (Белинский район) принадлежали помещикам братьям Шибаевым. Один из них, Глеб Сидорович, учился в Московском университете, был причастен к революционному студенчеству и в 1905 году подвергся аресту. С ним, а также с Алексеем Сидоровичем Шибаевым, проживавшим, главным образом, в Москве, и был в дружеских отношениях Ф. И. Шалапин.

К братьям Шибаевым в Аргамаково Федор Иванович приезжал дважды. Аргамаковцы-старики хорошо помнят, как он гостил в их селе. В своих воспоминаниях И. И.

Кондрашов пишет: «Федор Иванович Шалапин был в 1901 году со всей своей семьей: женой, детьми и братом Василием Ивановичем. Провел здесь месяца два или три летом. С Алексеем Сидоровичем они ездили на рыбалку, Федор Иванович был в крестьянской одежде».

Второй раз Ф. И. Шалапин гостил в Аргамакове в 1907 году. С. К. Конкин вспоминает: «Он пел у Шибаевых в доме, а также когда гулял по тенистым аллеям парка... его пение разносилось по всему селу».

С. ПЕТРОВ.